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Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από το Βουλευτή,

κ. Κατρίνη Μιχάλη ,σχετικά με τη χρηματοδότηση ,την αναβάθμιση και ενίσχυση

του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ- ΜΕΑ, σας πληροφορούμε τα εξής:

Σκοπός των ΚΔΑΠ είναι η δημιουργική απασχόληση παιδιών ηλικίας 5 – 12 χρόνων

για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, η αξιοποίηση

του ελεύθερου χρόνου τους με την ατομική – οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα

από  οργανωμένες  ομάδες  εργαστηρίων  καθώς  και  η  εξυπηρέτηση  των  γονέων.

Σκοπός των  ΚΔΑΠ- ΑμεΑ είναι η δημιουργική απασχόληση των παιδιών και εφήβων

με  αναπηρία  μέσω  προγραμμάτων  έκφρασης  και  ψυχαγωγίας,  άσκησης  λόγου,

ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, άθλησης και σωματικής αγωγής.

Τα εν λόγω Κέντρα ενδυναμώνουν τις πολιτικές ένταξης των ατόμων με αναπηρία,

ενισχύοντας τόσο τις δεξιότητες των ίδιων των ΑμεΑ όσο και την εκπαίδευση –

ενημέρωση  του οικογενειακού περιβάλλοντος μέσω κατάλληλων υποστηρικτικών

υπηρεσιών.         

Η χρηματοδότηση των πιο πάνω αναφερομένων δομών γίνεται  κυρίως μέσω του

προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», δικαιούχος

του  οποίου  είναι  η  Ελληνική   Εταιρεία  Τοπικής  Ανάπτυξης  και  Αυτοδιοίκησης

(ΕΕΤΑΑ), ενώ ένα μέρος της χρηματοδότησης προέρχεται και από εθνικούς πόρους

και ειδικότερα από τον προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών. 
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Τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ- ΜΕΑ εμπίπτουν

στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Εσωτερικών.

Στόχος του Υπουργείου μας είναι η στήριξη των ΚΔΑΠ – ΚΔΑΠ ΜΕΑ, προκειμένου να

καταστεί δυνατή η εκπλήρωση του σκοπού τους και η κάλυψη των αναγκών των

ομάδων που εξυπηρετούν σε πλαίσιο λειτουργίας ανταποκρινόμενο στις κοινωνικές

ανάγκες και βελτίωσης του υποστηρικτικού αυτού περιβάλλοντος.

                                                    Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                        ΔΟΜΝΑ- ΜΑΡΙΑ  ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 
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